



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/PRST/1997/36
11 July 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

На 3798-м заседании Совета Безопасности, состоявшемся 11 июля 1997 года в связи с рассмотрением Советом пункта, озаглавленного "Положение в Сьерра-Леоне", Председатель Совета Безопасности от имени членов Совета сделал следующее заявление:

"Совет Безопасности напоминает о заявлении своего Председателя от 27 мая 1997 года (S/PRST/1997/29), сделанном после произошедшего 25 мая 1997 года военного государственного переворота в Сьерра-Леоне. Он по-прежнему глубоко озабочен продолжающимся кризисом в Сьерра-Леоне и его негативными гуманитарными последствиями для гражданского населения, включая беженцев, и вынужденных переселенцев и, в частности, актами жестокости, совершенными в отношении граждан Сьерра-Леоне, иностранных граждан и персонала группы наблюдателей Экономического сообщества западноафриканских государств (ЭКОВАС). Он подтверждает свое мнение о том, что эта попытка свержения демократически избранного правительства президента Ахмада Теджана Каббы неприемлема, и вновь призывает к немедленному и безоговорочному восстановлению конституционного порядка в стране.

Совет Безопасности озабочен серьезным кризисом в Сьерра-Леоне, который угрожает миру, безопасности и стабильности во всем регионе, и, в частности, его возможным негативным воздействием на проходящий в настоящее время мирный процесс в соседней Либерии.

Совет Безопасности решительно поддерживает решение тридцать третьей встречи в верхах в рамках Организации африканского единства (ОАЕ), которая состоялась 2-4 июня 1997 года в Хараре, Зимбабве, и на которой к руководителям государств - членов ЭКОВАС и международному сообществу был обращен призыв оказать помощь народу Сьерра-Леоне в восстановлении конституционного порядка в этой стране и подчеркивалась настоятельная необходимость осуществления Абиджанского соглашения, продолжающего служить жизнеспособной основой для мира, стабильности и примирения в Сьерра-Леоне.

Совет Безопасности приветствует участие министров иностранных дел стран - членов ЭКОВАС, являющихся членами Комитета четырех, в его 3797-м заседании 11 июля 1997 года.

Совет Безопасности приветствует посреднические усилия ЭКОВАС и заявляет о своей полной поддержке целей этих усилий, как они изложены в заключительном коммюнике (S/1997/499), опубликованном в ходе заседания министров иностранных дел стран - членов ЭКОВАС в Конакри, Гвинея, 26 июня 1997 года.

Совет Безопасности призывает захвативших власть лиц всесторонне содействовать этим усилиям, с тем чтобы конституционный порядок в Сьерра-Леоне был незамедлительно восстановлен.

Совет Безопасности будет продолжать пристально следить за ходом осуществления усилий, нацеленных на мирное урегулирование кризиса, и готов рассмотреть вопрос о соответствующих мерах, если конституционный порядок в Сьерра-Леоне не будет немедленно восстановлен.

Совет Безопасности будет продолжать активно заниматься этим вопросом".
